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7.32. Autobus o masie 2000 kg, ruszajac z przystanku osiagnat
koS¢ 54 km v czasie 15 s. Zakladajac, Ze tarcie opon o podloze
pl'g‘d KO8 h . " : , -1
otrza hamujg samochod silg o Sredniej wartoéei 200 N,

i(,l)(')l'l’“w per ke i : S ,
toé¢ $redniej sily dzialania silnika autobusu w czasie
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" 733 Cialo uzyskuje przyspieszenie 0,6 ':] pod wptywem dwéch
p“]‘.t,'(:;iwnic zwréconych sit: F; = 240 N1 F, = 60 N. Masa tego
ciala jest rowna:

A) 30 kg, B) 50 kg, C) 108 kg, D) 300 kg.

7.34. Cialo o masie 3 kg pod dziataniem dwdch sif, ktorych
wektory leza na jednej prostej, uzyskuje przyspieszenie 12 ZE Jeg-
na z tych sit F , ma warto$¢ 6 N. Jaka wartos¢ ma drtiga sila F,
i jaki ma zwrot — zgodny czy przeciwny do zwrotu sity F'?

7.35. Na wozek o masie 0,5 kg dziata sila o wartosci 0,6 N.
Jaka droge przejedzie ten wézek w czasie 20 s od poczatku ruchu?
Tarcie pomijamy.

7.36. Elektrow6z rozwija sile pociggowg o wartosci 200 kN.
Masa calego pociggu wynosi 1500 ton. Calkowita sita tarcia kot
o szyny wynosi 50 kN. Na jakiej drodze predkos¢ tego pociggu
moze wzrosna¢ od 14 %Iln— do 50 %? W jakim czasie to nastapi?

1.37. lle wynosi wartos$¢ sily f\
dzialania na cialo o masie 10 kg, vi's
ktérego zalezno$¢ predkosci od
Czasu przedstawia wykres na ry- 3}
sunku 7.6? ‘
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1.38. W ruchu jednostajnie

OPOznionym zwrot wektora przy- | |
SPleszenia: | —>
) Jest przeciwny do zwrotu wek- 2 by Se Wil R
B) toréw predkosci i sity. Ty

JZeSt Przeciwny do zwrotu wektoréw predkosci, ale zgodny
C>j:8tzwr0tem wektora sity.

% kprzemwny do zwrotu wektora sily, ale zgodny ze zwrotem

je:t tora predkosci.

2godny ze zwrotem wektoréw predkosci i sily.




